

ŠPORT

XII. ročník turnaja mužov a žien

Ing. Jozef Pokorný
Už tradične sa v našej obci koná hádzanársky turnaj veteránov O putovný pohár starostu obce. Uskutoční sa 8. augusta za účasti mužstiev z Pezínka, Jablonice, Dubnice, Novák, Hradca Králové a naše domáce mužstvo. V ženskej

kategórii sa v jednotlivých zápasoch stretnú družstvá z Bytče, Vrútok, Bánoviec nad Bebravou, Trenčína, Prievidze a tiež naše ženské družstvo. Po skončení turnaja bude tanečná zábava. Počas obej akcie bude zabezpečené tradičné občerstvenie. Všetkých Vás srdečne pozývame.

Výsledky pohárovej súťaže hasičov v Lehote pod Vtáčnikom

Bc. Janka Chvojíková

Ženy:

1. DHZ Čereňany čas 20,45 sek.
2. DHZ Bystričany čas 20,76 sek.
3. DHZ Horná Ves čas 21,71 sek.
4. DHZ II Lehota pod Vtáčnikom čas 22,48 sek.

Muži:

1. DHZ I Lehota pod Vtáčnikom čas 13,72 sek.
2. DHZ Bystričany čas 16,44 sek.
3. DHZ II Lehota pod Vtáčnikom čas 20,16 sek.
4. DHZ I Lehota pod Vtáčnikom čas 21,22 sek.
5. DHZ Horná Ves čas 21,81 sek.
6. DHZ Zemianske Kostolany čas 39,98 sek.
7. DHZ Oslany čas 62,30 sek.

Družstvo mužov z DHZ I v Lehote pod Vtáčnikom zároveň získalo v 3. ročníku súťaže aj putovný pohár starostu obce.



Futbal, futbal, futbal

Miloš Obert

Skončil sa futbalový ročník 2008/09. Aký bol? Dnes s odstupom času môžem povedať, že asi úspešný. Najväčšiu radosť nám urobili naši dorastenci, ktorí si vybojovali postup do piatej ligy. Znova sa môžu ukázať a napodobniť svojich predchodcov a stúpať až do štvrtej ligy. Je to len na ich zmyslaní, na ich prístupe. Ale treba im zablahoželať a popriať v novom ročníku a v novej lige veľa úspechov. Ak mám hodnotiť mužov, môžeme vyjadriť tiež spokojnosť. Ozvali sa hlasy „tiež fanúšikov“, aký to hrajú futbal, čo to vlastne robia. Nuž, nechcem si zastávať hráčov a trénera, určite urobili aj oni chyby, (kto ich nerobí?) ale skončiť na treťom mieste v majstrovstvách oblasti je pekný výsledok. Ved' sme hádam nestratili pamäť a spomenieme si na ročník 2007/08. V závere sme sa triasli či nevypadneme zo súťaže. Dnes sa nám tretie miesto máli. Ale nebudem tieto výroky komentovať, je treba mať aj trocha pokory a šebakritiky. No a samozrejme uznať aj kvality súperov. No a napokon naši žiaci. Co k ich vystúpeniu dodať? Možno len to, že každý raz začína a práca s mládežou je náročná. Treba oceniť, že chlapi, či už mladší, alebo starší, majú perspektívu. Chýba im zohratosť a skúsenosť. Znova mi nedá nespomenúť trénera mladších žiakov Paľa Lidáka. Odváža pre klub, pre žiakov, ale i ich rodičov, dobrú robotu. Môžem povedať za celý výbor OFK: „Paľo, ďakujeme“. Pri tejto robote je malá nádej na ocenenie formou postupu, tu je veľa faktorov, ktoré to ovplyvňujú. Práve preto treba túto robotu aspoň takto oceniť. Čiže celkovo môžeme byť spokojní so skončenou sezónou.

Výstup na Vtáčnik

Katarína Cipovová

Je to už tradícia. Už 14 rokov koncom júna organizuje komisia športu pri obecnom zastupiteľstve Výstup na Vtáčnik, pri príležitosti oslobodenia našej vlasti a skončenia II. svetovej vojny. V tomto roku sa k nám pridali obce Podhradie a Cigeľ. Bohužiaľ, také počasie, ako bolo na tohtoročnom výstupe, sme už dávno nezažili. Ráno vyzeralo ešte celkom fajn, ale s pribúdajúcimi hodinami pribúdalo aj dažďových kvapiek. No ani zlé počasie neodradilo cca 160 nadšencov, ktorí sa rozhodli zdotlať Vtáčnik aj v takomto lejaku. Mokri, uzímení, či unavení, spotení... ale vytrvalí, zdolali vrchol Vtáčnika. Hoci bol zraz účastníkov na Vrvrave, niektorí sa rozhodli, že si cestu spestria a vybrali sa na Vtáčnik z inej strany, od Prochota. Konečný efekt bol však u všetkých rovnaký, vlastné uspokojenie, že to dokázali.

Na Vrvrave bolo pre všetkých pripravené občerstvenie, výborný guláš, pivo, káva... Miestna organizácia Unie žien Slovenska sa podujala, že pripraví súťaž, no počasie všetkých odradilo a súťaže neboli žiadne. Popoludní sa uskutočnilo vyhodnotenie najmladších a najstarších účastníkov a účastníčok výstupu a potom už všetci išli domov. Z našej obce bola najstaršia účastníčka pani Anna Zatková (66 r.), najstarším účastníkom Stefan Babic (77 r.) a najmladšími boli Félix Lašák (9 mesiacov) a Evička Habalová (4 roky).

Treba veriť, že na budúci rok, keď už bude 15. ročník, nám bude počasie priateľ oveľa viac ako teraz. Tí ľudia, ktorí mali zásluhu na príprave a priebehu podujatia, by vedeli hovoriť o tom, koľko ich to stálo síl a námahy. A potom stačí, keď nám nepraje počasie a výsledný efekt je úplne iný, ako by sme chceli.

Všetkým, ktorí sa na akcii podieľali a dobre sa „dorbili“, ďakujeme. Hlavne vám, hasiči!!!!



Vydáva: obec Lehota pod Vtáčnikom; Adresa: Námestie SNP 33/1, 972 42 Lehota pod Vtáčnikom; E-mail: obecnyurad@lehotapodvtacnikom.sk; Internetová stránka: www.lehotapodvtacnikom.sk; šéfredaktor: Mgr. Juraj Gregor, zástupkyňa šéfredaktora: Katarína Cipovová. Uzavierka budúceho čísla: 2. septembra 2009. Dizajn, sadzba a distribúcia: OPS Lehota pod Vtáčnikom s.r.o.; Grafická úprava: Stanislav Pech AQUA; Tlač: Lipoprint Prievidza. Náklad: 1300 kusov. Registrované: Vtáčnik-EV 1117/08; Vydanie neprešlo jazykovou úpravou. Nepredajné.

Vtáčnik

noviny obce Lehota pod Vtáčnikom

Ročník IX

Číslo 5

8. júl 2009

Letné ráno v záhrade

Žofia Sáričková

*Chcete počuť, milí spáči,
zavčas rána koncert vtáčí,
ako si ten čierny drozd
spieva ódu na radosť?*

*Kto počúvne výzvy tej,
vyskočí z postele skorej
a v studenej rannej rose
ovlaží si nôžky bosé.*

*„Dobré ráno!“ - povie stromu,
ktorý je ochrancom domu.
Objíme i jeho kmeň,
tak privíta nový deň.*

Obecná štatistika eurovolieb

Katarína Cipovová

Voľby poslancov do európskeho parlamentu sa uskutočnili 6. júna. V našej obci sme mali ku dňu volieb zapísaných 3 157 voličov. Volieb sa zúčastnilo 927 voličov, t.j. 29,36 %-tná účasť. Podľa počtu hlasov v našej obci bolo nasledovné poradie:

1. SMER SD	454 hlasov, t.j.	48,97 %
2. ĽS HZDS	120 hlasov, t.j.	12,94 %
3. KDĽ	106 hlasov, t.j.	11,43 %
4. SNS	65 hlasov, t.j.	7,01 %
5. SDKÚ	64 hlasov, t.j.	6,90 %
6. KSS	21 hlasov, t.j.	2,26 %
7. Strana zelených	18 hlasov, t.j.	1,94 %
8. Ďalšie politické subjekty	obdržali od jedného do desať hlasov.	

Treba poďakovať všetkým, ktorí sa pričínili o nerušený priebeh volieb a hlavne tým, ktorí prišli do volebných miestností a prejavili svoju vôľu odovzdaním hlasu príslušným kandidátom.

Záverečný účet obce je schválený

Katarína Cipovová

Program májového i júnového zasadnutia obecného zastupiteľstva bol bohatý. Jedným z hlavných bodov programu v máji bolo schválenie záverečného účtu obce za rok 2008. Je to vlastne súhrn údajov o rozpočtovom hospodárení obce, prezentuje výsledky rozpočtového hospodárenia a majetkovú situáciu obce za účtovné obdobie. Obsahuje hlavne údaje o plnení rozpočtu v členení na bežné a kapitálové príjmy, bežné a kapitálové výdavky a finančné operácie. Podľa vyjadrenia nezávislého audítora, hlavnej kontrolórky obce a finančnej komisie treba skonštatovať, že prostriedky rozpočtu boli použité na plnenie úloh v oblastiach podľa zákona o obecnom zriadení. Obec hospodárila v roku 2008 na základe rozpočtových príjmov a výdavkov s prebytkom 531 641,11 Sk. **Bilančný výsledok hospodárenia** (na základe nákladov a výnosov) bol nasledovný:

- výnosy 35 700 739,37 Sk
- náklady 40 680 256,13 Sk

Rozdiel medzi výnosmi a nákladmi je strata vo výške 4 979 516,76 Sk. Skutočnosť, že náklady sú väčšie ako výnosy, ovplyvnili hlavne odpisy z dlhodobého majetku, časové rozlíšenie nákladov a výnosov a tvorenie rezerv, ktoré obec účtuje prvýkrát v roku 2008.

Obecné zastupiteľstvo ďalej schválilo:

- Pridelenie 2-izbového bytu v 23. b.j. - nájomné byty na Námestí SNP 45/42 pani Ivete Bakytovej.
- Na základe prechodu na menu Euro upravilo - prepočítalo odmeny poslancom, členom komisií, redakčnej rade ON Vtáčnik.
- Služobnú cestu starostu obce, prednostu OcÚ a poslancu OcZ Milana Turčana do Bludova v Českej republike.

Poslanci okrem iného vzali na vedomie informáciu o vyhlásenom výberovom konaní na funkciu riaditeľky v materskej škole I, informáciu o rokovaní starostu obce a správcu farnosti na Biskupskom úrade v Banskej Bystrici o možnosti odpredaja cirkevnej budovy - klubu dôchodcov v hornej časti obce. Poslanci súhlasili s bezplatným poskytnutím

priestorov amfiteátra na Sekaninách Jánovi Vidovi, na poriadanie koncertu skupiny DESMOD, s odpredajom pozemku Jozefovi Dudášovi. Dôležitým bodom bolo aj prerokovanie ponuky a odsúhlasenie uzatvorenia zmluvy na značenie ulíc a inštitúcií. Na túto investíciu obec bude potrebovať 5 920 €. No a poslanci súhlasili aj s rekonštrukciou Námestia SNP, spočívajúcou vo vybudovaní chodníkov, oddychovej zóny, na čo odsúhlasili cca 13 300 €.

V júni, na 26. verejnom zasadnutí, poslanci schválili dôvodovú správu a plnenie rozpočtu obce za štyri mesiace t.r., úpravu rozpočtu obce č. 1, odmenu starostovi obce, plány práce obecnej rady a obecného zastupiteľstva a predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok (NFP) na projekt „Rekonštrukcia, nadstavba a prístavba materskej školy a detských jasí Lehota pod Vtáčnikom“ a predloženie žiadosti o NFP na projekt „Rekonštrukcia miestnych komunikácií a verejných priestranstiev po povodniach“.

Ďalej poslanci schválili zmluvu o nájme nebytových priestorov s Jozefom Vidom, za účelom zriadenia predajne rozličného tovaru - ide o jestvujúcu predajňu, ktorú doposiaľ prevádzkovala Vlasta Belaňová.

Poslanci schválili zmluvu o nájme nebytových priestorov v ZO 5000 s Romanom Rybárom, za účelom zriadenia predajne potravín a plán kontrol hlavnej kontrolórky obce na rok 2009. Poslanci okrem iného vzali na vedomie správu o výsledku kontroly plnenia príjmov v našej obci, z vykonanej kontroly NKÚ SR, informáciu z riadneho Valného zhromaždenia Stredoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s., informáciu o rokovaní starostu obce a Ing. Miloslava Novotného a výsledok výberového konania na funkciu riaditeľa Materskej školy I. Na návrh Rady školy bude na ďalších päť rokov starostom obce do tejto funkcie menovaná Katarína Mitašová.

Ďalšie zasadnutie obecného zastupiteľstva je naplánované na koniec augusta.

Osly 65. výročia SNP sa uskutočnia v sobotu 22. augusta 2009 v prírodnom amfiteátri na Sekaninách. Po oficiálnej časti sa v kultúrnom programe predstaví country spevák Allan Mikušek so skupinou AM Band, tanečná skupina NASHVILLE a ľudový rozprávač Jaroslav Ďuriček. Po kultúrnom programe, tak, ako každý rok, nasleduje tanečná zábava a diskotéka. O občerstvenie bude postarané. Organizátori všetkých srdečne pozývajú.

oslavy 65. výročia

SNP

SEKANINY '09

Pozvánka

Spoločenská kronika



Keď sa domov naplní zvonitím hrkálak a rozvonitá bábätom, je to to najkrajšie a najmilšie, čo môže do rodiny vstúpiť.

Manželom Jane a Marcelovi Oršulovcom sa narodil syn Marko
Manželom Jane a Petrovi Grófovcom sa narodil syn Patrik
Mgr. Andrei Čučovej a Ing. Róbertovi Gézemu sa narodila dcéra Daniela
Manželom Elene a Petrovi Bobokovcom sa narodila dcéra Viktória
Manželom Janke a Petrovi Ďurinovcom sa narodil syn Ondrej
Jane Koryťákovvej a Rudolfovi Habrmanovi sa narodil syn Adam
Manželom Líviu a Vladimírovi Gašparovičovcom sa narodil syn Filip
Helena Dobošovej a Marošovi Pánisovi sa narodil syn Dávid

Rodičom úprimne blahozeláme !



Naši jubilanti:

Veľa pevného zdravia a veľa šťastných rokov višňujeme všetkým jubilantom.

98 rokov oslávila : Paulína Gregušová
96 rokov oslávila : Paulína

Krajčíkova
90 rokov oslávila : Anna Belaňová
85 rokov oslávila: Mária Ďurinová
80 rokov oslávili : Jolana Gálišová, Alžbeta Jančeková, Anna Jablončíková, Mária Ondrišeje,
Peter Zaťko, Michal Bobok
75 rokov oslávili : Anna Mokošová, Anton Bobok, Karolína Boboková, Emília Adámiková, Ján Šnirc
70 rokov oslávili : Vincent Sárička, Ján Sárička, Zita Benčíková, Otilia Gašparovičová, Štefan Ďureje, Emília Páľešová, Anna Gašparovičová
65 rokov oslávili : Helena Barčinová, Anna Balážová, Helena Motyčková, Jozef Balážka, Dušan Belaň, Filoména Ďurinová, Milan Belaň, Anton Pastierik, Ján Matieska, Viera Gašparovičová
60 rokov oslávili : Anna Štefaničková, Milan Tonhajzer, Ján Bakus, Jozef Vida, Rudolf Fábry, František Vrobel, Terézia Vidová, Vladislav Borik

Jubilantom úprimne blahozeláme !



Rozlúčili sme sa :

Štefan Cipov /71 r./, Margita Maulíková /93 r./, Jozef Kristl /68 r./, Marek Majsniar /43 r./, Mária Zaťková /82 r./, Jozef Bobok /58 r./

*Myslíme na mŕtvych a želáme si, aby žili...
Matka zem ich prijala do svojho náručia.
Blízkym zostanú vzácne spomienky na spoločne prežité chvíle.
Zapáľme im plamienok v našich srdciach – plamienok lásky, úcty a spomienok.*

Pozostalým vyjadrujeme úprimnú sústrasť !

Spracované : 2.júla 2009

Helena Kurnasová
matrikárka

Regionálna prehliadka programov ZPOZ „INŠPIRÁCIE“

Mgr. Gabriela Klátiková
predsedníčka ZPOZ

V Regionálnom kultúrnom centre v Prievidzi sa 11. júna konala nesúťažná prehliadka ZPOZ. Tento rok sa jej zúčastnili štyri Zbory pre občianske záležitosti – Diviaky n/Nitricou, Lehota pod Vtáčnikom, Pažiť a Prievidza. Výber ukážok bol ľubovoľný. ZPOZ z našej obce vystúpil so slávnostnou „Odchod riaditeľa školy do invalidného dôchodku“. Program, v ktorom vystúpili žiaci ZŠ a scenár pripravila Mgr. Erika Cipovová. Vystúpenie nášho ZPOZ-u malo u účastníkov prehliadky mimoriadny ohlas a všetci sa zhodli v názore, že to bola najlepšia a

najoriginálnejšia ukážka. Ocenila to i porota, ktorá sledovala vystúpenie jednotlivých ZPOZ a naši členovia boli ocenení Čestným uznaním: Mgr. Erika Cipovová za scenár a ostatní účinkujúci za prípravu a prednesenie hovoreného slova. Všetkým našim členom ZPOZ-u účinkujúcim na okresnej prehliadke programov ZPOZ ďakujem za úspešnú reprezentáciu našej obce a želim ešte veľa krásnych spoločenských slávností, ktoré potešia našich občanov.

POĎAKOVANIA

V srdci si uchovávam krásnu spomienku na deň 10.máj, kedy sme boli my mamy, ktoré sa staráme o naše zdravotne postihnuté detičky, pozvané do kultúrno-spoločenského strediska v našej obci na slávnostný zápis do pamätnej knihy obce. Ďakujem všetkým, ktorí sa na tomto podujatí podieľali. Deťom za ich krásny kultúrny program, ktorý s nimi pripravila pani učiteľka Erika Cipovová a za ich darčeky, za kytičku. Som veľmi dojatá a vďačná za to, čo ste pre nás urobili. Ďakujem pani Kurnasovej, pani Šnircovej a pani Klátikovej za milé slová a starostvi obce za pozornosť, ktorú nám venoval v tento sviatočný deň, za jeho dojemný a povzbudzivý príhovor.

Zora Ďurinová

V prvých májových dňoch som ja ako aj iné mamičky obdržala pozvánku na posedenie ku Dňu matiek od starostu našej obce. Veľmi ma prekvapilo, že si pán starosta ako aj pani Kurnasová a ostatní dali toľko námahy a v tejto uponáhľanej dobe niečo také vymysleli. Jednalo sa totiž o „špeciálnu skupinu“ mamičiek, ktoré sa staráme o postihnuté deti. Pekne nás privítali deti zo ZŠ, básňami dojali pani Šnircová a Klátiková a peknými slovami povzbudil pán starosta. Dostali sme krásne srdiečka od deti, kyticu od pána starostu. Ťažko nájsť vhodné slová – snád' len veľké ďakujem za nás a naše deti.

Katarína Bakytová

85 rokov dobrovoľného hasičského zboru v Malej Lehote

Vladimír Stupka,
veliteľ DHZ II

Pár nadšencov založilo 1. mája 1924 v Malej Lehote dobrovoľný hasičský zbor, ktorý mal 21 členov a jeho veliteľom sa stal Štefan Námesný. Prvá ručná striekačka prišla do obce 3. júna 1924 a v roku 1929 začala zbierka občanov na výstavbu hasičského domu. Toľko stručne z histórie. DHZ II oslavy 85. výročia založenia organizácie začal 3. mája svätou omšou, ako hoľd svätému Floriánovi, patrónovi hasičov. Pokračoval súťažou v požiarom útoku „O pohár starostu obce a DHZ II“, ktorá sa konala 8. mája a bola zaradená ako okrsková previerková súťaž. Domáci obsadili 3. miesto a na 1. mieste sa umiestnil DHZ I Lehota pod Vtáčnikom.

Na uctenie pamiatky zakladajúcich členov, 9. mája položili kyticu kvetov na cintoríne. Nasledovalo slávnostné valné zhromaždenie za účasti starostu obce a prednostu obecného úradu, starostky obce Podhradie, zástupcov z DHZ Slovenské Pravno a ďalších obecných a okresných funkcionárov. Poctou organizácie bola účasť prezidenta Dobrovoľnej požiarnej ochrany Slovenskej republiky JUDr.

Jozefa Míňarika. Vo večerných hodinách sa hostia i hasiči so svojimi partnermi zabavili pri dobrej hudbe. Výbor DHZ II ďakuje obecnému úradu, sponzorom a všetkým, ktorí sa podieľali na dôstojnom priebehu osláv 85. výročia založenia hasičského zboru v Malej Lehote.



Bratislavský výlet za umením

Mgr. Alena Cipovová

Umelecko-vzdelávací projekt VÚB banky pre žiakov základných škôl v spolupráci so Slovenskou národnou galériou naplnil peknými zážitkami jeden deň našim žiakom 5.A, B a 6.B triedy. Výlet do hlavného mesta, návšteva SNG, účasť na dvoch projektoch - „Deti navždy detmi“ a „Pozor, prekvapenie!“ splnili očakávania z tohto podujatia. 43 detí koncom apríla spoznalo časť kultúrneho dedičstva SNG v Bratislave -umelecké diela i prácu reštaurátora, ktorá počas prehliadky veľmi zaujala niektorých žiakov. Slovenskou národnou galériou nás sprevádzal spoluautor projektov, pán Vladimír Malasta. Ďakujeme !



A som to ja ,dieta'...

Mgr. Alena Cipovová



MDD patrí medzi najobľúbenejšie sviatky detí. V našej škole už piaty rok oslavujeme tento sviatok ukážkou múdrosti, šikovnosti v herectve, kultúre, športe a zábave na slávnostnej akadémii pod názvom A som to ja dieta. Všetci účinkujúci sa na ňu pod vedením učiteľov svedomito celý rok pripravovali. Aj teraz sa ukázalo, že naši žiaci sú veľmi šikovní. Pestrá paleta scénok, piesní a tanca oživila 5.júna naše kultúrne stredisko. Každý ročník mal svojich moderátorov , každý ročník prispel nejakým kultúrnym programom. Boli tam Červená čiapočka, Popoluška, Country tanec, Mažoretky, Vretienko, Tweens, gitaristi, speváci, strýko Marcin, gymnastika, ale i Ordinácia v ružovej záhrade a pozdravy priateľov iných krajín. Účinkujúcim tleskali spolužiaci, rodičia, starí rodičia, príbuzní a známi. Nabudúce sa môžete prísť pozrieť i vy, vážení čitatelia.



Slávnostná rozlúčka so základnou školou

Mgr. Erika Cipovová

Cestovatelia najprv strávajú množstvo času tým, že cestujú prstom po mape. Ich sny sa naplňujú až v okamihu, keď sa naozaj vydajú na cestu. V tomto čase sa otvárajú nové cesty aj tridsiatim chlapcom a dievčatám – žiakom 9. ročníka našej základnej školy. Pri tejto príležitosti uskutočnil ZPOZ pri obecnom zastupiteľstve v našej obci akt slávnostnej rozlúčky so základnou školou, ktorá sa konala 25. júna 2009 o 17,00 hodine v kinosále.

Celé podujatie viedla Mgr. Gabriela Klátiková, predsedníčka ZPOZ. Deviatikom sa prihovoriť poslanec obecného zastupiteľstva pán Jozef Tonhajzer, starostka obce Podhradie pani Ružena Boboková a triedna pani učiteľka Mgr. Erika Cipovová.

Všetci vo svojich príhovoroch zaspomínali na to, ako sa za ustráchaných prváčikov postupne zmenili na dospievajúcich chlapcov a dievčatá, na to, ako sa naučili písať, čítať, počítať, ako získali základné vedomosti z prírodopisu, zemepisu a iných predmetov. Spomínalo sa na prvé kamarátstva, na prvé hanblivé zaľúbenia... Nezabudlo sa ani na rodičov. Matkám patrilo poďakovanie za ich nenahraditeľný materinský cit, lásku a obetavosť. Otcom sa odpúšťala prisnosť a tvrdá ruka.

Pri tejto príležitosti sa žiaci zapísali do pamätnej knihy obce a ako spomienku na tento deň dostali knihy. Za všetkých deviatakov sa pedagogickému zboru, rodičom, ale i spolužiakom poďakovala žiačka Mária Gašparovičová. A čo sme všetkým budúcim stredoškólakom priali najviac? dostatok odvahy a vytrvalosti na prekonanie prekážok;
• dostatok času na správne rozhodnutia;
• úspešný štart na ceste k naplneniu ich snov a cieľov;
• skvelú budúcnosť, veľa šťastia, zdravia.

*„Nuž leťte, chlapci, cez hmly a cez osídla,
i vy, dievčatá, plné krás!
Svet nádherný je. Čím viac v ňom napneš krídla,
tým viac zrieš zeme, kde šťastia sídli...“*

